

Concesiune a serviciului de operare a CMID Ciocănești si a stațiilor de transfer Lehliu-Gara, Oltenița, Călărași, transportul deșeurilor reziduale de la stațiile de transfer la depozitul conform de deșeuri nepericuloase Ciocănești precum si colectarea, transportul deșeurilor voluminoase, deșeurilor din construcții si demolări, deșeurilor menajere periculoase din județul Călărași

I.D.: 97270700

Data publicarii	14.12.23	Coduri CPV	90500000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Atribuirea Contractului de delegare prin concesiune a serviciului de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Ciocănești si a stațiilor de transfer Lehliu-Gara, Oltenița, Călărași, transportul deșeurilor reziduale de la stațiile de transfer la depozitul conform de deșeuri nepericuloase Ciocănești precum si colectarea, transportul deșeurilor voluminoase, deșeurilor din construcții si demolări, deșeurilor menajere periculoase din județul Călărași. Informații detaliate privind cantitățile și costurile se regăsesc în cadrul documentației de atribuire. Număr zile pana la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 36 de zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde tuturor clarificărilor printr-un răspuns consolidat cu 16 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor. Valoarea estimata fara TVA (numai in cifre): 17,545,226.82 lei fără TVA Moneda: RON Valoare estimata fara TVA pentru activitatea de sortarea deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat, numai tariful pentru sortare sortarea deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat - Tsortare - 1,741,935.38 lei; Valoare estimata fara TVA pentru activitatea de tratarea aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, numai tariful de compostare - T compostare - 113,195.89 lei; Valoare estimata fara TVA pentru eliminarea, prin depozitare, a deșeurilor reziduale și reziduurilor, numai tariful de depozitare - T depozitare - 13,026,040.93 lei; Valoare estimata fara TVA pentru transferul deșeurilor reziduale, inclusiv a reziduurilor menajere și similare și al altor deșeuri colectate separat, altele decât cele de hârtie, metal, plastic și sticlă - Tt reziduale ST Calarasi - 832.289,45 lei; Valoare estimata fara TVA pentru transferul deșeurilor reziduale, inclusiv a reziduurilor menajere și similare și al altor deșeuri colectate separat, altele decât cele de hârtie, metal, plastic și sticlă - Tt reziduale ST Lehliu-Gara - 751.118,38 lei; Valoare estimata fara TVA pentru transferul deșeurilor reziduale, inclusiv a reziduurilor menajere și similare și al altor deșeuri colectate separat, altele decât cele de hârtie, metal, plastic și sticlă - Tt reziduale ST Oltenita - 1.080.646,79 lei. Cantități anuale estimate: conform caiet de sarcini. Redevența este de 2.332.740,00 lei anual, platita conform caietului de sarcini. Detalii suplimentare cu privire la lucrările ce urmează să fie executate se găsesc în Caietul de sarcini și anexele la acesta. Număr zile pana la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 20 de zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va transmite un răspuns consolidat tuturor clarificărilor, în măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut de lege, cu cel puțin 16 zile înainte de termenul stabilit pentru primirea ofertelor/solicitărilor de participare.